NARIDOFF elengedés késleltetéses id6relé miikodési leirasa

Hasznalata olyan alkalmazasoknal megfeleld, ahol vezérlGjellel késleltetett kikapcsolast kivanunk
megvaldsitani.

Ez lehet példaul kézponti flités szivattyu vagy fltdventilator kikapcsolasanak késleltetése a fiités
kikapcsolasa utan, szelléztetd ventilator kikapcsolasanak késleltetése a vilagitas kikapcsolasa
utan, stb.
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S vezeérld jel felfutod élére a relé bekapcsol (15 és 18 csatlakozasi pontok zarnak).

S vezeérld jel lefutd éle utan a relé a beallitott t id6késleltetéssel kapcsol ki (15 és 18 csatlakozasi
pontok nyitnak).

Ha a kikapcsolasi id6 lejarta el6tt S vezérljel ujra felfut, a kikapcsolas nem kdvetkezik be.

A felsé forgdkapcsoldval a késleltetési id6 nagysagrendje allithatd be 1 mp és 10 nap kozott. A teszt
zemmadd tamogatdsahoz fix bekapcsolas és fix kikapcsolas is bedllithato ezzel a gombbal.

Az als6é gombbal a t id6késleltetés szazalékos értéke allithaté be a nagysdgrend aranydban 10-100%
kozott.



NARIDOFF time delay relay operation description

Itis suitable for applications where a delayed switch-off with a control signal is to be implemented.

This can be, for example, a delay in switching off the central heating pump or heating fan after
switching off the heating, a delay in switching off the ventilation fan after switching off the lighting,
and so on.
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The relay switches on at the rising edge of control signal S (connection points 15 and 18 are closing).
After the falling edge of the control signal S, the relay switches off with the set time delay t
(connection points 15 and 18 are opening).

If control signal S rises again before the switch-off time has elapsed, the switch-off does not occur.
The upper rotary switch can be used to set the magnitude of the delay time between 1 second and
10 days. To support the test mode, both on and off can be set with this button.

Use the lower button to set the percentage of the time delay t in the order of magnitude between
10-100%.



